
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

Werkgroep DM 9 maart 2022  

NOTULEN VERGADERING:  Online   

 

Aanwezig: Gert Zevenbergen huisarts, Patricia Vermeulen diëtist , Margôt van Kampen fysiotherapeut, Debora ten 
Voorde Buurtzorg  en Erwina Cerimovic kwaliteitsfunctionaris SGB. 
Afwezig: Larissa Dernier Apotheker  
Notulist: Erwina  
 
 

  Actie door: 

1.  Opening 
Gert open de vergadering 
 

 
 

2.  
 

Geen aanvullingen en/of mededelingen aan de agenda  
 

 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d.  8 dec  2021 zijn goed gekeurd, geen aanvulling of 
vragen 

 
 

 

4.  Doornemen actielijst: 

• Larissa stuurt alle huisartsen Boskoop breed, lijsten van patiënten die geen 
statines gebruiken n.a.v. de doelstelling om er focus op te houden. Huisartsen 
kunnen dit dan met de POH terugkoppelen. 

• Tijdens POH-overleg statines gebruik als agenda punt meenemen tijdens 
controle spreekuur. 

• Gert vraagt of dat het mogelijk om tijdens het spreekuur de GLI en aan te vinken 
in een protocol? Erwina gaat dit uitzoeken of dat dit mogelijk is in de protocollen 
van Medicom. 

• Folders voor huisartsen van GLI onder aandacht houden 

• Functie POH in werkgroep is nog niet vervuld: Gert gaat met nieuwe POH in 
opleiding Heleen Rincheval overleggen of dat zij in de DM werkgroep wil. 

• Tijdens volgend overleg VIPLive DM indicatoren met de werkgroep samen 
bekijken. 

 

 
Larissa  

 
 
 

Erwina: gedaan 
en staat op 

agenda van POH 
overleg  

 
Allen  
Allen  

 
Gert  

Erwina   

5.  Scholing NHG DM- Standaard 
Kaderhuisarts DM, Ineke Ruting komt vanuit Mediis voor Boskoop scholing verzorgen 
over de nieuwe NHG DM Standaard.  
Deze gaat plaats vinden op donderdag 24 maart van 17.30 tot 19.45. 
 

 
 

6.  Doelstellingen 2022: 
 
1. Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder de 70 jaar en een goed gereguleerd 

LDL is nu 65%. Het doel is om te komen op het landelijk gemiddelde van 70%.  
Resultaat eind 2022: Het aantal diabetespatiënten met HVZ onder de 70 jaar en een 
goed gereguleerd LDL stijgt met 5% en sluit aan bij het huidig landelijk gemiddelde 
van 70%.   
 

Patricia vraagt of dat het mogelijk is om de doktersassistente te betrekken bij het 
oproepen van de patiënten en te betrekken waar nodig in de chronische zorg? Ter 
ontlasting van de POH werkzaamheden. 
Gert neemt dit mee naar de huisartsen toe voor naar de toekomst. 
 

 



Patricia wil graag weten of dat jet makkelijk is om de cijfers van de doelstellingen uit het 
Viplive systeem te halen. En terugkoppeling naar de artsen en of POH. 
 
Erwina: deze cijfers zijn makkelijk uit de VIPLive te halen, en in komende periode gaat 
Erwina samen met de huisartsenpraktijken een afspraak maken en samen naar de cijfers 
kijken en met elkaar de bevindingen bespreken.  
Ook bij onze volgende werkgroep bijeenkomst gaan we met de werkgroep naar de 
cijfers in VIPLive kijken. 
Erwina licht de oproepsysteem wat in VIPLive te vinden is. 
Gert geeft aan dat dit van grote meerwaarde is om dit te doen en onze doelstelling 
hiermee blijven volgen. 

7.  Brainstormen, onderwerpen voor komend Workshop DM van 15 september 

• Fundus bespreking vanuit Ksyos  samen met een oogarts  

• Podotherapeut: SIMS en nieuwe inzichten 

• Patricia en Margot samen  

• DM en COVID: door kaderhuisarts/ DM verpleegkundige? 

• DM Challenge  2022 (Nationale Diabetes Challenge van Bas van de Goor 
Foundations), indien deze gaat plaats vinden? 

 

 
Erwina  
Erwina  
Margot/Patricia  
Bij volgend 
overleg bepalen 
Marjolein 
Korporaal 

8.  VIPLive NIS  
 
Erwina vertelt dat er op dinsdag 22 maart een Netwerk Informatie Systeem bijeenkomst 
(NIS) plaats  vindt onder begeleiding van VIPLive Calculus. 
Wat we willen bereiken is dat we op een gemakkelijke/ beveiligde manier met elkaar 
kunnen communiceren. Ook gaan wij met elkaar afspraken gaan maken hoe we dit op 
willen oppakken. 

 

9.  Data voor 2022 
 
Data volgende vergaderingen:   met elkaar afgesproken dat het online blijft plaats gaat 

vinden. 

• Woensdag 8 juni 11.00 – 12.00  

• Woensdag 7 sept  

• Donderdag 15 september Workshop DM 16.00 – 18.00 online  

• Woensdag 7 december 
 
 

 

10.  Rondvraag: 
Debora, vraag of dat de GLI alleen voor de DM patiënten is? 
 
Patricia en Margot lichten toe: 
De GLI is bedoeld voor patiënt heeft een hoog BMI nodig en volgt een traject van twee 
jaar om af te vallen. 
Patiënt volgt een sportprogramma en groepsbijeenkomsten waarbij de patiënt: 

• Leert over gezond eten en sporten 

• Motivatie om te veranderen  

• Terugval preventie  

• Patiënten hebben structuur nodig en moeten willen veranderen 

• Motivatie en zin is hierin erg belangrijk  

• Eigen verantwoordelijkheid voor gedrag  willen nemen  

• Starten met kleine doelen werkt het beste 
 

 

De volgende vergadering is op : Woensdag 8 juni 11.00 -12.00 Online  (is met elkaar besloten) 

  



 


